
 

Was verbinden Sie im Unternehmen am ehesten mit dem                 

Tatort Arbeitsplatz? 

 
(Ergebnisse der bundesweiten Umfrage März 2009 in Prozent) 
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Kommentar: Tatort Arbeitsplatz lässt sich mit unzähligen Verhaltensweisen rund um den 

Arbeitsplatz assoziieren. Sie als Arbeitgeber sind verpflichtet, einem unrechtmäßigen 

Verhalten entgegenzuwirken und Ihre Arbeitnehmer und das Image Ihres Unternehmens                 

zu schützen.  

 

(Quelle: Detektei PROOF-MANAGEMENT GMBH, Oberhausen 2009 ®) 

 

 

 

 

 

 


